
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ με τίτλο: 

 «Προσαρμοστικότητα και διαχείριση αλλαγών στις εκπαιδευτικές 

μονάδες» 15 ωρών 

 

Η Επιστημονική Ένωση για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας 

(ΕΕΠΕΚ), συνεχίζοντας τη δράση της στον τομέα της διοργάνωσης σεμιναρίων  και 

στοχεύοντας διαρκώς στην κάλυψη των σύγχρονων επαγγελματικών αναγκών και στην 

αναβάθμιση των δεξιοτήτων και των προσόντων των εκπαιδευτών ενηλίκων και των 

εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων και ειδικοτήτων, σχεδίασε και οργάνωσε την υλοποίηση 

του επιμορφωτικού προγράμματος «Προσαρμοστικότητα και διαχείριση αλλαγών στις 

εκπαιδευτικές μονάδες», διάρκειας 15 ωρών.  

Το πρόγραμμα αυτό πρόκειται να υλοποιηθεί με τη μέθοδο της εξ αποστάσεως 

εκπαίδευσης. 

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του επιμορφωτικού προγράμματος και, αφού 

ολοκληρωθούν οι προβλεπόμενες διαδικασίες αξιολόγησης, οι εκπαιδευόμενοι θα 

αποκτήσουν επίσημη Βεβαίωση Επιτυχούς Παρακολούθησης από την ΕΕΠΕΚ.  

 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων, Α/θμιας και 

Β/θμιας Εκπαίδευσης (Δημόσιας και Ιδιωτικής), σε Εκπαιδευτές Ενηλίκων και Εκπαιδευτές 

ΣΔΕ, σε Στελέχη δομών μη τυπικής ή/και τυπικής εκπαίδευσης, σε πτυχιούχους όλων των 

Σχολών (Θετικών, Ανθρωπιστικών, Παιδαγωγικών, Κοινωνικών επιστημών, κ.λπ.), καθώς 



και σε οποιοδήποτε άλλο ενδιαφέρεται για θέματα σχετικά με την προσαρμοστικότητα και 

διαχείριση αλλαγών στις εκπαιδευτικές μονάδες. 

 

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 

Σκοπός του συγκεκριμένου επιμορφωτικού προγράμματος είναι να εφοδιάσει 

τους/τις  εκπαιδευτικούς με το κατάλληλο κατάλληλο  γνωσιακό  υπόβαθρο και με τις 

δεξιότητες,  εκείνες ώστε να είναι σε θέση να κατανοούν τη σημασία της αλλαγής,  να 

αντιληφθούν τα αίτια αντίδρασης στην αλλαγή και να καλλιεργήσουν τη δεξιότητα της 

προσαρμοστικότητας στα νέα δεδομένα. 

Το σύγχρονο εργασιακό περιβάλλον διακρίνεται για την αστάθεια του. Πλέον, 

κάνουμε λόγο για μια αγορά εργασίας με μεγαλύτερη ευελιξία σε όλους τους τομείς, η 

οποία, όπως είναι λογικό, φέρνει μεγαλύτερη αγωνία και ανασφάλεια για τον/την 

εργαζόμενο/η 

Για να μπορούμε να διαχειριστούμε αποτελεσματικά τις αλλαγές θα πρέπει να μη 

διστάζουμε  να πάρουμε αποφάσεις, να διερευνούμε συνεχώς τον κόσμο της εργασίας, να 

εμπιστευόμαστε τις δυνάμεις μας απέναντι ένα περιβάλλον γεμάτο από επαγγελματικές 

προκλήσεις, αβεβαιότητα και πολλές φορές εχθρικό. 

Η δυνατότητα εύκολης και γρήγορης προσαρμογής αποτελεί ένα σημαντικό 

πλεονέκτημα  για τους/τις εκπαιδευτικούς, καθώς μπορούν να ανταποκριθούν άμεσα και με 

επιτυχία στις αλλαγές που εισάγονται και να εκτελούν πολλαπλές εργασίες με 

αποτελεσματικότητα. 

Το προτεινόμενο σεμινάριο/εργαστήριο μπορεί να εφαρμοστεί από 

τους/τις  εκπαιδευτικούς  σε όλες τις εκπαιδευτικές της Προσχολικής, Α/θμιας ,  Β/θμιας 

Εκπ/σης  και Μεταδευτεροβάθμιας (Γενικής και Ειδικής αγωγής). 

 

Στόχοι 

Με την επιτυχή ολοκλήρωση της ενότητας οι εκπαιδευόμενοι/ες  θα είναι σε θέση να: 

• κατανοήσουν την έννοια της μετάβασης από μία συνθήκη σε μία καινούργια 

• αναπτύξουν θετική στάση σε κάθε επιχειρούμενη εκπαιδευτική αλλαγή/καινοτομία 

• αντιληφθούν τη σημασία της  δεξιότητα της προσαρμοστικότητας 

•  διαχειρίζονται την αντίσταση στην αλλαγή 

• αναπτύξουν την ικανότητα αποτελεσματικής και έγκαιρης ανταπόκρισης σε νέες 

συνθήκες και δεδομένα. 

 



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 

 

ΕΝΟΤΗΤΕΣ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ 

Ενότητα 1η:  Η Αλλαγή 

Επιμορφωτής: Μαζνέικος Αντώνιος 
7 ΩΡΕΣ 1 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 2: Διαχείριση της αλλαγής 

Επιμορφωτής:  Μαζνέικος Αντώνιος 
8 ΩΡΕΣ 1 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ 

ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ: 15 
ΩΡΕΣ 

2 
ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ 

 

 

Βιογραφικό Εκπαιδευτή: Μαζνέικος Αντώνιος  

Ο Μαζνέικος Αντώνιος είναι διοικητικός υπάλληλος της Δημόσιας Υπηρεσίας 

Απασχόλησης. Υπηρέτησε στο σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας με την ιδιότητα του 

Συνοριακού Φύλακα στην Αστυνομική Διεύθυνση Σερρών, από το 1999 έως και το 

2005.  Διορίστηκε στην Β/Βαθμια εκπαίδευση με γραπτό διαγωνισμό ΑΣΕΠ (2004) ως 

εκπαιδευτικός ΠΕ 01 (Θεολόγος) και τοποθετήθηκε το 2005 στην Διεύθυνση 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Λασιθίου. Υπηρέτησε σε εκπαιδευτικές μονάδες στην 

Ιεράπετρα Λασιθίου Κρήτης και στα Άγναντα Κεντρικών Τζουμέρκων Άρτας. Το 2013 

μετατάχθηκε σε θέση διοικητικού υπαλλήλου στη ΔΠΕ Σερρών. Είναι συγγραφέας 5 

βιβλίων με θεματολογία την Ορθόδοξη Θεολογία και την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση. Έχει 

δημοσιεύσεις σε περιοδικά με το σύστημα κριτών και εισηγητής σε Ελληνικά και Διεθνή 

Συνέδρια Είναι κάτοχος πτυχίου Θεολογίας (Α.Π.Θ.), και Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΑΤΕΙ 

Κεντρικής Μακεδονίας) μεταπτυχιακού «Επιστήμες της Αγωγής» (ΕΑΠ) και μεταπτυχιακού 

«Σπουδές στην Ορθόδοξη Θεολογία» (ΕΑΠ). Είναι εκπαιδευτής ενηλίκων, διδάσκει στην 

ΑΣΠΑΙΤΕ (ΕΠΑΙΚ και ΠΕΣΥΠ) ΔΙΕΚ, σε ΣΔΕ, στο Κοινωνικό Πολυκέντρο της ΑΔΕΔΥ σε 

ΚΔΒΜ. Είναι εισηγητής σε επιμορφωτικά προγράμματα Εκπαιδευτικών και Δημοσίων 

Υπαλλήλων στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης. Διαθέτει μεγάλη 

διοικητική εμπειρία στη Δια Βίου μάθηση (Διευθυντής, Υποδιευθυντής και αποσπασμένος 

εκπαιδευτικός στα ΔΙΕΚ Σερρών και Σιδηροκάστρου) και σε Διεύθυνση Εκπαίδευσης 

(Προϊστάμενος Διοικητικών Θεμάτων και Προϊστάμενος Τμήματος Γ΄ 

Προσωπικού). (mazneikos1970@gmail.com) 

 

Επιστημονικά υπεύθυνος του προγράμματος:  Μαζνέικος Αντώνιος 

 



Για περισσότερες πληροφορίες – διευκρινίσεις εγγραφών: 

www.eepek.gr  &  6932078466 (Δημήτρης Λιόβας) 

 

 

http://www.eepek.gr/

